

一瞬千秋记,盎然四季歌

齐鲁晚报《今日青岛》五年特刊倾情回顾

本报记者 王笑

春之歌

一、喜迎新春——春节消费特刊

对于中国人来说,一年之计最重要的节日,非春节莫属。每逢春节佳节,整个岛城无不陷入红火热闹之中,于商家而言,各类迎新春打折促销活动层出不穷,除此之外,许多品牌也多借此佳节,通过本报向全市朋友送出祝福与问候。对此,《今日青岛》成立五年来,每年春节都会隆重推出春节特刊,以开启新的一年新气象。

二、全民维权——3.15维权特刊

随着社会舆论监督力量的不断增加,3.15在市民心中的重要程度日渐突出。为更好地发挥新闻监控力,《今日青岛》均会配合3.15相关活动,开设各类消费维权栏目,并在3.15当日推出3.15消费者维权特刊,通过与青岛各商家的倾力联合、各工商部门的全力合作,维护青岛消费市场的和谐与稳定。

三、旅游狂欢——2012年国内旅游交易会唯一参会会刊

2012年4月,全国旅游交易会——国内旅游交易会在青岛盛大开幕。作为岛城唯一一家省级都市生活类报纸,齐鲁晚报《今日青岛》成为该盛会会刊策划与出版媒体方,推出《海韵八方》特别专刊,并受到了来自全国各地旅游企业及游客的关注及好评,为青岛的光彩魅力又增添一笔。



夏之歌

四、欢度“五一”——5.1消费特刊

温暖五月,青岛的旅游旺季拉开大幕,来自世界各地的游客涌入青岛,为这座城市带来勃勃生机。为此,《今日青岛》推出5.1消费特刊,在为赴青游客提供贴心旅游路线的同时,也为岛城市民奉上一本详细周全的5.1出游地图及购物候选名单。

五、双龙比翼——桥隧通车全记录特刊

跨海大桥连三岛,海底隧道通青黄,2011年7月1日,桥隧双双建成通车,是青岛交通史上里程碑式的大事,为更全面地向市民介绍桥隧建设及通车情况,记录这历史性的一刻,《今日青岛》推出桥隧通车及桥隧通车周年特刊,特刊一经推出,便受到全市乃至全省读者的关注,这也成为《今日青岛》特刊历史上一次重大的突破。

六、西海腾飞——西海岸专版创刊特刊

2012年8月,《今日青岛》挺进西海岸,开设西海岸专版,力争成为西海岸读者首选媒体。对此,齐鲁晚报今日青岛编辑部举全报社之力,推出庆祝特刊《挺进西海岸》,在全市取得了强烈的反响,尤其受到西海岸各政府部门的关注。

《今日青岛》成立五年来,其间所出的各类特刊均在岛城产生重大影响。豪宅房产特刊,引发岛城楼市新关注,黄金消费特刊,堪称市民假日购物第一手册,桥隧双龙特刊,详细盘点桥隧建成通车点点滴滴,与市民一同见证青岛交通划时代新成就,更有国内旅交会唯一与会专刊《海韵八方》,汇集全国旅游热点,力邀五湖四海宾朋。《今日青岛》五年,四季特刊,倾情回顾。

秋之歌

七、名盘荟萃——王者楼盘豪宅特刊

幸福之都海滨名城,引得无数买房者前赴后继将目光投向青岛。《今日青岛》在五年内,先后推出各类房产特刊,如《楼市王者》、《跨越》等,并举办看房车、房产论坛等各项活动,均收到良好的效果,同时也使《今日青岛》成为青岛各名优楼盘最佳的形象展示媒体之一。

八、玩转国庆——“十一”黄金周消费特刊

“十一”黄金周,消费狂欢季。除了春节,一年之中消费最旺季当属“十一”黄金周七天。《今日青岛》也应市民需求,在十一黄金周之前,推出“十一”市民消费手册,一一列出假日期间岛城各大商场促销打折活动信息,并为之提供相应的购房、购车及选购理财产品等综合指南,为市民奉上一本详实有用的假期购物必备手册。

冬之歌

九、生日之贺——《今日青岛》成立周年特刊

对于齐鲁晚报《今日青岛》编辑部来说,一年内最重大的节日便是《今日青岛》成立周年庆。每逢《今日青岛》生日之际,编辑部都会隆重推出庆祝特刊,记述《今日青岛》一路走来取得的成绩,所付出的努力及对未来的展望。同时,《今日青岛》周年特刊还会邀请社会各界读者写下真切寄语与期望,共同见证《今日青岛》的一步发展壮大。

十、新年始望——元旦祝福特刊

新年伊始,新的期盼也如期而至,《今日青岛》与岛城市民一同倒数,共迎新年,为此,齐鲁晚报《今日青岛》编辑部都会于每年元旦佳节之前,推出迎元旦、庆新年特刊,盘点一年成绩,总结一年心得,同时为即将到来的新年送上美好祝愿。

